



Styrelsemöte Tjurkö intresseförening 2018-02-06

1. **Mötets öppnande:**

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
Närvarande: Jan Krook, Hans Rickler, Peter Georgio, Alf Persson
Ulla Georgio, Agneta Hansson, Pia Mostberg-Eriksson och Emil Lillebrunner.

2. **Val av justerare:**

- Pia Mostberg-Eriksson

3. **Föregående mötesprotokoll:**

- Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes samt lades till handlingarna.

4. **Rapporter och skrivelser**

- Enl. en tidningsartikel ska bryggan nere vid Herrgården repareras, vi hoppas få vidare info.
- Inbjudan till Skärgårdsrådet den 15 feb. och till K-na Näringslivsenheten den 22 feb. Jan Krook o Alf Persson åker till de träffarna.
- Grötaftonen den 10 dec. blev mycket uppskattat, ungefär 60 personer kom o trivdes.
Uppträde av PRO:s sånggrupp samt Hans Rickler o Agneta Hansson. Vi hoppas kunna genomföra något liknande till nästa jul.
- Vibergs konstverk som finns vid bussvändplatsen Store Lycke har skadats av en Bergkvarabuss, do är vidtalade och kommer att reparera och återställa.
- TIF ska försöka få ett möte med IP Only möjligtvis i april för att få lite info.

5 **Kassörens rapport:**

- Elförbrukningen ungefär som förra året. Fortsätta låta värmepumpen alltid stå på 20 grader. Vi saknar inbetalningar från en del medlemmar men vi hoppas det kommer.
- Beslut togs att inköpa fler flaggor till försäljning.

Aktiviteter:

- 6 - Inga aktiviteter för tillfället.

7 **Övrigt.**

- Jan Krook kollar med veteranpolen om dom ev. kan måla utomhus.
- Emil kollar brandvarnarna. Beslut att inköpa nya i samråd mellan Hans o Emil.
- Emil lagt över gamla VHS band till DVD, de finns i lokalen

8 **Nästa möte:**

Nästa möte 6 mars 2018 kl 18.00

9 **Avslutning:**

Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

Ulla Georgio

Pia Mostberg-Eriksson